

50家烟台企业恐失“守信”牌

相比去年减少6家,参加评审的企业增加21家

通讯员 林吉杰 孙德慧 本报记者 秦雪丽

近日,烟台市工商局在官方网站公示了2011年度“守合同重信用”企业年审拟撤销企业名单,其中,省级“守信”企业9家,市级“守信”企业41家。烟台市工商局一位工作人员介绍,随着企业品牌意识的增强,相对去年,今年拟撤销的企业减少6家,而参加评审的企业增加21家。



制图:王小涵

50家“守信”企业被摘牌

从公示名单中,记者看到,拟撤销的市级“守信”企业包括烟台旅游建安工程有限公司、烟台市新新清洗保洁有限公司、烟台峰华置业有限公司、烟台市芝罘岛海洋科技有限公司等41家。

另外,拟撤销的省级“守信”企业则包括烟台西飞铝业有限公司、中国人寿保险股份有限公司莱阳市支公司、烟台隆达纸业有限公司等9家企业。

“守合同重信用企业每年年审一次,每年都会有一些企业因种种原因被撤销。”烟台市工商局合同科一位工作人员介绍,不过相对去年,今年拟撤销的企业数量有所减少,“去年,省级撤销了11家,市级

撤销了45家。”

该工作人员分析,企业“守信”金字招牌被摘,主要是因为存在违法不良记录,企业自主放弃、经营不善、没交会费等多种原因。

110家企业争“守信”称号

根据相关法规,“守信”企业每年认定一次,已被认定企业每年都需年审一次。

“门槛和含金量也是相当高。”市工商局合同科一位负责人说,市级“守信”企业,企业注册资本50万元以上,年销售额100万元以上,企业法定代表人和高级管理人员信用记录好,无不良信用记录等。省级“守信”企业设立时间一般在五年以上,注册资本300万元以上,年销售额500万元以上。近三年

内在银行、税务、质检、劳动、环保等社会责任相关部门均无不良信用记录等。因为要求严格,门槛较高,所以每年都会有一些企业错失“守信”称号。

除了公示拟撤销的“守信”企业之外,2011年度“守信”企业的申报工作也在紧张进行中。据烟台市工商局合同科一位负责人介绍,目前申报工作已到考察阶段。

相对去年,今年申报企业的数量也呈增长态势。据了解,今年申请省级“守信”称号的企业有27家,市级“守信”称号有83家。而去年,总的申请企业数量为89家,省级28家,市级61家,其中86家获此殊荣。

“守信”招牌成合作门槛

随着企业对品牌保护意识

的增强,“守信”称号越来越受到企业的青睐。张先生是烟台一家机电企业的老总,最近想参加某大型企业的一个招标活动,“对方对合作伙伴的首要要求便是‘守信’企业。”张先生惋惜地说,目前很多大企业都把此称号作为一个硬性门槛,有了“守信”牌,意味着该企业在以往经营中无违法违纪行为,在合同履行方面坚守诚信。最近,他正向工商部门咨询,也打算申报这个称号。

工商人员介绍,在日常工作中,他们经常收到很多外地企业的“证信函”,了解打听合作企业是否为“守信”企业。烟台每年申报“守信”称号好的企业也呈上涨态势。截止到2011年,拥有省级以上“守信”称号企业337家,其中23家为国家级,市级“守信”称号企业为561家,在全省位于前列。

添上两笔

检验日期去年变今年

银座:电梯已通过年检



合格证上的日期有涂改痕迹。

本报记者 苑菲菲 摄

本报9月12日讯(记者 苑菲菲) 在数字1的上下分别填一笔,就成了数字2,莱山区银座商城内两座货梯内的电梯安全检验合格证上的下次检验日期,就这样由本来的2011年9月02日,变成了2012年9月02日。对此,银座商城方面回复称,他们的电梯是检验合格的,怕丢失原件,所以将以前的合格证涂改来使用。

12日下午,记者来到莱山区银座商城的货梯旁等候。几乎每到一层货梯就要停一停,使用频率比较高,使用者有银座员工,也有顾客。

在电梯里,记者看到了里面张贴的安全检验合格证。合格证上的下次检验日期写着“2012年9月02日”,但仔细一看就会发现,代表年份的日期中,有一个数字是涂改的,原本的年份应该是2011年9月02日。在另一个货梯里,安全检验合格证的日期也被涂改了。

记者注意到,乘坐电梯的人进来后按了楼层就等在一边,加上电梯内光线比较暗,几乎没有人注意到这个安全检验合格证上的数字。

在记者联系到商场的策划部人员,并带他们前往货梯对合格证进行检查的时候,货梯在5楼还发生了故障——门一关上就立刻自动打开,按楼层键也无效。

注意到日期确实有涂改之后,银座方面联系了负责的工作人员。工作人员在核实后告诉记者,货梯里面所贴的安全检验合格证是在2010年的合格证上涂改了日期的,的确不是最新的。“去年和今年我们都通过了检验,因为合格证原件只有一个,怕损坏,所以就没放在货梯里。”工作人员说,他们会对此整改,将最新的合格证贴出来。

对于银座方面的说法,记者向山东省特种设备检验研究院烟台分院进行了核实。“涂改了日期的证件是无效的,但是银座商城的电梯的确是通过了年检。”工作人员说,按规定商场不能使用涂改了日期的合格证,应该将原件进行公示。

烟台好蟹哪里找?路人遥指“阳湖岛”

极品大闸蟹 唯有阳湖岛

每年到了这个时节,有关大闸蟹的消息总能牵动人心。美味的大闸蟹以其品质纯、档次高、味道鲜,素有“天下第一鲜”的美誉,独居蟹家族百鲜之尊殊不知,对于吃蟹、品蟹、赏蟹、玩蟹来说,要论大闸蟹,蟹中极品,就不得不提到阳湖岛。“极品阳澄蟹,唯有阳湖岛”,早已成为人们心中的共识,阳湖岛的《蟹经》,自然得

从蟹天、蟹地说起。据了解,大闸蟹尚未上市,为方便烟台蟹民品蟹,阳湖岛特别推出288元—1288元的蟹券,让您“一券在手,品蟹无忧”。

浓情蟹意 领鲜一步

为了能让港城市民在第一时间品尝到美味的“蟹宴”,阳湖岛凭借一个“鲜”字领先一步,先声夺人。目前阳湖岛阳澄湖大闸蟹的蟹票已经全面开始接受预定,送礼向来宜早不

宜迟,早点儿下手买礼物,价格还实在。作为经营大闸蟹最专业的连锁机构,阳湖岛牌阳澄湖大闸蟹的礼券,每年的节日期间都是礼品市场的翘楚,今年也不例外。送礼要送的有面子,要送就送大品牌,心动吗?心动就不如行动,还等什么?赶快拿起你手中的电话吧?

1店:建设路东方巴黎西面交通银行旁
2店:胜利路5中南50米路

东
订购热线:0535-6653589
6208929 13863869931
15106381165



烟台汽车文化节答谢会隆重举办

300多位车界精英共聚一堂分享收获喜悦

本报9月12日讯(记者 张辉 通讯员 王梦 李季) 备受瞩目的第8届烟台国际汽车工业展览会于9月10日17时圆满结束。9月11日,烟台市汽车文化节暨烟台秋季车展答谢会在烟台国际博览中心一楼宴会厅隆重举行,300多位车界精英共聚一堂。烟台市汽车文化节总指挥、烟台市工商联主席夏晓峰就本次车展做讲话;烟台市汽车文化节组委会副主任、烟台市汽车商会会长王海对本次车展做了总结。

烟台市工商联主席夏晓峰在讲话中说,近几年,金融危机、次贷危机、欧债危机相继给经济一体化的全球经济不断重创,像

蝴蝶效应一样蔓延波及到每一个市场经济体。特别是今年以来,国际国内不稳定因素持续增加,经济发展形势越来越严峻。对烟台市多数车商来说,最直接的反应就是销售额平均下降20%左右,效益下降30%以上。举办这次车展,能相对释放车商的压力,带动目前的汽车市场。

同时夏晓峰认为,从上半年情况看,全市会展业的规模数量都有明显增加,质量层次不断提升,呈现平稳发展的良好态势。共举办各类会展节事活动79个,同比增加18个,其中大型展会3个,展览总面积超过41万平方米;参会参展人数135万人次,同比增长13%。会展行业实现收入

5.5亿元,带动相关行业实现收入50亿元。相比周边青岛、大连、济南等城市,烟台市会展业方兴未艾,我们今后还会继续举办一些类似的会展,不断扩大展出的范围和品类,不断提高办展的水平,为推动当地经济稳定、健康发展做出更大贡献!

答谢会上,汽车商会会长王海介绍,五天的车展共销售车辆9813辆,销售额11亿多元,参观群众超过17万人次,拉动广告、装饰、餐饮、旅游、交通运输等行业消费约5亿元。车展期间,尽管车流、人流密集,其间恰巧烟台大学开学,中韩(烟台)马拉松大赛开赛,但未发生一起安全事故,能做到这一点,非常之不

易。这既有车展严密组织、提前部署防范的原因,更是我们广大车商、交警、公安、安保、消防、展馆、媒体和全体工作人员各守其责、密切配合、团结一致、辛苦付出的结果。“至此,我可以自豪地宣布:由烟台市人民政府、中国汽车工业国际合作总公司主办,烟台市芝罘区人民政府、烟台市工商业联合会承办,烟台市汽车商会协办的2012第八届烟台国际汽车工业展览会胜利闭幕!”

与会汽车经销商也对本次车展给予了高度评价:本次烟台市汽车文化节答谢交流会为烟台汽车行业搭建了一个良好的信息交流平台,有助于推动烟台汽车行业的稳步发展。

恒邦股份获批发行

不超过11亿公司债

本报9月12日讯(记者 李园园) 12日晚间,恒邦股份(002237)披露,12日,公司收到中国证券监督管理委员会《关于核准山东恒邦冶炼股份有限公司公开发行公司债券的批复》(证监许可[2012]1206号),核准公司向社会公开发行面值不超过11亿元的公司债券,批复自核准发行之日起(9月6日)起6个月内有效。

同时,恒邦股份发布了股权质押公告,恒邦集团将持有的公司无限售流通股1680万股用于向交银国际信托有限公司申请人民币融资2000万元提供质押担保。